

兵工廠血洗紅魔 雲高爾「好奇妙」



「A山」(中)憑一己之力擊潰了曼聯。路透社

前晚英超的頂級對決阿仙奴(兵工廠)主場門曼聯(紅魔)，後者終失去近仗亮麗的魔力表現，被兵工廠以3:0徹底打垮。其中「起仔」的智利前鋒阿歷斯山齊士(A山)和德國中場奧斯爾的入球，說明二人狀態甚好，尤其奧斯爾再非季初那位懶洋洋洋路人，深得「廠迷」擁戴。

今仗的特別之處，在於三個「士哥」皆在上半場取得，而且射成3:0的A山第二球更是在19分鐘便轟入，加上曼聯攻勢欠銳利，令比賽餘下的71分鐘如同「垃圾時間」。因為輸掉這場，紅魔已把榜首地位交到同市死敵曼城手上，「魔帥」雲高爾賽後對大敗感到震驚：「我不預期會這樣，我很吃驚。未有展現我們的部署，沒有去贏的意志。我們是身處聯賽的頂尖，所以我才感到吃

驚—或許「奇妙」是更貼切的用字。當你給像阿仙奴的隊伍擁有如此多的空間去踢球，你便知道將會敗陣。」

不少網民都指出，雲帥把一對老將舒韋恩史迪加和卡域克安排在中路防守，是未能追得上阿仙奴反擊速度的主要關鍵。

熱刺靠艾歷臣搶回1分

昨晨另一場英超比賽，熱刺在大部分時間都保持攻勢下，卻被主場出擊的史雲斯成功守住陣地。結果換邊前史雲斯仍以2:1領先，若非熱刺的丹麥中場基斯甸艾歷臣梅開二度追回2:2，他們便要全失3分，因此熱刺領隊普捷天奴賽後便盛讚艾歷臣是今場的「救世主」。

記者 鄭御龍



基斯甸艾歷臣(左)獨力化解了熱刺的危機。法新社

打吡和局即手起刀落

紅軍炒羅渣士 高洛普等上馬



執教了約三季多後，利物浦(紅軍)終於無法忍受領隊羅渣士目前的劣績，在球隊賽和愛華頓1:1後幾小時他接到「大信封」，被即時終止合約。羅帥這幾年的功過已成歷史，其接任人兩大熱門高洛普與安察洛堤正摩拳擦掌等待上任，為紅軍的未來開創新一頁。



羅渣士離職的消息傳出後，網上即有大量改圖嘲諷一番。網上圖片

當前晚再次失分，利物浦即時炒掉領隊羅渣士，力求盡快收復失地。



曾叱咤歐洲球壇的紅軍，近年最威水已是2005年捧走歐聯錦標。資料圖片

無緣重要錦標十載

曾經叱咤歐洲球壇的利物浦，於上世紀70至80年代可謂令人聞風喪膽，一度以18次頂級聯賽冠軍的輝煌成就臣服對手；直至曼聯從後趕上並刷新稱冠紀錄至20次，紅軍才被搶去風頭。

踏入千禧年，紅軍大多時候都是以「爭前4」和競逐盃賽為主要目標，而事實上在曼聯、阿仙奴、車路士及曼城輪流爭霸之時，紅軍大多只做旁觀者。撤除2005/06年球季的足總盃和

2011/12年的聯賽盃這些本土「盃仔」，紅軍最威水固然是拿下2004/05年賽季的歐聯冠軍，當晚的「伊斯坦布爾奇蹟」至今仍令不少人津津樂道。但之後紅軍一直與大獎絕緣，由當時的領隊賓尼迪斯到之後的名宿杜格利殊，也未能再為球隊帶來聯賽冠軍，如今在「後羅渣士年代」能否實現相隔逾廿載的英超夢想，倒要看下任紅軍主帥的功力。 記者 鄭御龍

自季上帶領利物浦未能拿到前4名，喪失參加歐聯正賽的資格後，羅渣士已「聞到鮑魚香」，然而球會高層仍給他機會於新球季將功補過。只可惜開季至今紅軍未能展現勁旅本色，和前季於最後一刻惜敗無緣英超冠軍簡直是兩回事，結果會方在紅軍作客愛華頓的「默郡打吡」賽和1:1後三小時宣佈要跟羅帥解約，為他的紅軍歷程劃上休止符。諷刺是，賽前羅帥才向傳媒表示自己的帥位仍相當穩固。

三年多狂花35.3億引援

外媒普遍指出，羅渣士的最大罪過是自烏拉圭前鋒蘇亞雷斯離隊後，在上季和今季頭兩個月都未能「止血」，更甚是履新後共花掉投資者約3億英鎊(約35.3億港元)引援但未能交出成績，去季失去歐聯參賽資格便是其死因之一。當然，未能好好處理「三獅」小將史達寧的離隊事件亦是重點。

美國資本的紅軍大股東FSG集團在聲明中說：「在羅渣士為領隊時，我們全經歷了一些奇妙時刻，有信心他會在球壇有長遠發展。儘管是個艱難決定，但我們相信這提供了可在球場爭勝的良機，野心和勝利是我們欲帶到利物浦的核心思想，我們相信今次改變會帶來最好的機會。」

由於多蒙特和皇家馬德里的前領隊高洛普和安察洛堤現賦閒在家，傳媒推測二人會是紅軍新帥的熱門，其中以高洛普接任的機會較高。



高洛普(左)與安察洛堤是紅軍新帥的兩大熱門。網上圖片

要求轉會最終決定權

不過英國《每日郵報》昨日爆料，指高洛普要求手握球員的轉會最終決定權才肯加盟。紅軍方面亦表明，會在國際賽期結束後對熱刺的下輪英超比賽(10月17日)之前落實新帥人選。

紅軍炒帥一錘定音後，除了在網上出現大量「抽水」改圖外，不少圈中人也對羅渣士感到可惜。阿仙奴領隊雲加說：「我對炒帥感到悲傷，因為我認為他是位稱職領隊，其壓力總是非常大的。他未能贏取英超(指前季)相當欠運，但事到如今我祝他好運，肯定他能再找到工作。」

記者 鄭御龍



摩連奴稱若得不到麾下信託便會走。法新社

摩連奴仍獲車仔力挺

迄今8戰僅2勝的去屆英超車路士(車仔)，已跌至積分榜第16位，快要變成護級隊伍，領隊摩連奴固然飽受壓力和指摘。經常意氣風發的「寸王」昨日表明，會趁國際賽期無須為國效力的球員面對面交談，聆聽麾下現對球隊有什麼意見，亦強調即使不會辭職，但當徹底失去下屬的支持時，摩帥也不再戀棧權力，將會掛冠而去。

另外，車仔昨日在官網發聲明力挺摩帥，表示願意一起共度時艱。「會方現表明，摩連奴會繼續得到我們全力支持。正如他本人所說，成績確是未如理想，球隊的表現必須改善，不過我們相信我們擁有合適的領隊，可在今年扭轉局面，他亦有其團隊去達成目標。」然而英國《每日郵報》指出，高層不會在明年1月轉會窗重開時「開水喉」，換言之摩帥只能用手上的資源去作戰。 記者 鄭御龍

皇馬遭馬體會逼和

昨晨的西甲「馬德里打吡」戰情激烈，作客的皇家馬德里(皇馬)雖然一早便領先，但領隊賓尼迪斯後來改變戰術，由主動進攻變成力求守住賽果，繼而被馬德里體育會(馬體會)扳平，更幾乎反勝為敗。最終雙方以1:1握手言和，皇馬未能趁維拉利爾失分而搶到榜首地位。

幾乎「臨尾香」輸波

於卡達路球場，皇馬本來由前鋒賓施馬於開賽後9分鐘先開紀錄，但因馬體會的基沙文未能射入12碼

而佔得優勢。然而換邊後皇馬先後以加里夫巴利和高華錫調走艾斯高與賓施馬，令球隊的攻擊力隨即變弱，結果於下半場38分鐘被馬體會的韋圖追和成1:1。若非皇馬門將基羅拿華斯於補時階段撲出積臣馬天尼斯的弧形射門，皇馬已經輸掉。 賽後肥賓為其令人費解的調動辯護：「上半場我們控制了球賽，因為我們知道他們想去控球。下半場他們踢得更密集，不過我們有8次反擊機會，但最後一傳大多都是不夠準繩。」 記者 鄭御龍

肥賓為戰術解畫



賓尼迪斯(中)為無端換走賓施馬(右)辯護。美聯社

拜仁大炒蜂軍 全勝居榜首

德甲兩大前鋒球隊拜仁慕尼黑與多蒙特(蜂軍)前晚上演超級對決，本以為是五五波的較量，豈料拜仁盡顯王者本色，結果以5:1大勝對手，憑8連勝的無敵姿態穩佔聯賽榜榜首。

多蒙特當日狀態頗差，令主場出擊的拜仁頻頻發動攻擊，上半場26分鐘湯馬士梅拿便接應謝路美保定的傳送先開紀錄，不一會他再射入12碼「起仔」，而蜂軍射手奧巴美揚的入球把比數鎖定為2:1。換邊後，近況大勇的拜仁前鋒利雲度夫斯繼續開火，在他梅開二度後再由隊友馬里奧葛斯



湯馬士梅拿(左)跟利雲度夫斯基門球多。路透社

「埋齋」，最終拜仁以5:1拿下這場重要勝利。「利雲」亦憑12個「士哥」暫領先奧巴美揚的10球，高踞射手榜首位。 記者 鄭御龍

「紫百合」大勝 意甲續領跑



「紫百合」(紫衫)穩佔意甲榜首。美聯社

開場僅6分鐘，費倫天拿就打破僵局，由伊利錫射入12碼領先，之後保查華利路和祖安華德各入一球，助「紫百合」大派三蛋。目前「紫百合」已在聯賽錄得7戰6勝，繼續佔據意甲榜首，領先次席、前晚賽和失分的國際米蘭2分。

力求衛冕的祖雲達斯漸有起色，西班牙前鋒艾華路莫拉達終於取得今季首個聯賽「士哥」，而德國防中基迪拉在下半場亦射入加盟後的處子入球。目前祖雲達斯「紫百合」10分，領隊阿利基尼表明不會去想落後多少分，「最重要是拿下今季首個主場勝利。」 記者 鄭御龍

足球雜錦

亨利摸加歷查「O嘴」



亨利(左三)。電視圖片

前法國射手亨利現為英格蘭的足球電視旁述員，昨晨當他在直播節目中聽到羅渣士被

炒時，這名「高貝利之王」竟用右手摸向身旁同為旁述員的加歷查左邊大腿，兼且做出「O嘴」的驚訝樣子，網民即譏諷亨利是因「炒魷」而「O嘴」抑或幾乎錯手摸中「小加歷查」而感到吃驚。

伊巴破PSG入球紀錄

剛度過34歲生辰不久的瑞典神鋒伊巴謙莫域，昨晨為巴黎聖日耳門(PSG)對馬賽的法甲球賽射入兩個12碼，在主場以2:1獲勝的同時更刷新PSG歷來最多入球紀錄，成為「大巴黎入球王」。伊巴至今為PSG効力了137場比賽，共轟入了110

球，超越葡萄牙前鋒保列達於2003至2008年間的109球紀錄，由於保列達用上211場才達至這成績，伊巴的入球效率可謂非常高。

現代汽車要FIFA「透明」

韓國的現代汽車是國際足協(FIFA)的主要贊助商之一，他們昨日要求飽受貪腐醜聞影響的FIFA要作出「迅速且透明」的改革，間接向FIFA施壓。之前可口可樂、麥當勞和Visa等已公開要求FIFA主席白禮達立即辭職。 記者 鄭御龍